2+ KBapTMpa
TobonbckK, LleHTpanbHbIN

TioMeHcKasa 06n, r To6bonbcK, MKp LLleHTpanbHbIN, O
27

P 7 500 000




NpoOaeTca WnKapHaa KBapTmpa dopmaTa 2+ B
XUNTOM KoMnMiekce NpTbiLd.

KBapTuMpa MaKCUMaribHO CTOUT CBOUX OeHer -
cOenaH KaYeCcTBEHHbIW PEMOHT , MaTepManbl
Knacca KOMPOopPT. KyxHSA- rOCTMHAA naowagbio 18
KB.M HE OCTaBUT HMKOIO PaBHOAYLLUHbIM: KYXOHHbI
FapPHUTYP M BCTPOEHHAaa ObITOBad TEXHMKA MapKU
Bosch octaetcsa npu npogarke. OgHa KOMHaTa B
JaHHbIMM MOMEHT rocTteBaga , naoLlagbto 13,5 kB.M u
crnanbHag noytn 15 KB.M. B npuxoxken wkadp-kyne
M3roTOBNEH Ha 3aKa3. J1oayXXna obLLnTa NaMUHaTOM,
BMO U3 OKOH Ha JTIECHOWM MACCUB.

3BOHUTE MoOKaXkeM B yaobHoe Bpemd

MoMolLLb B 0006peHNN NMOTEKM rapaHTUPyeM




KonmnyecTtBo KOMHaT: 2
Xunaa nnouwanb: 32 M2
dtax: 14

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN
PeMOHT: Au3anHepCcKum
Hanunymne mebenu: ga

Bunao 13 OKoH: Ha ynuuy

TN gomMa: MOHONUT

T rpy3sosow: 1

O6Laga nnolanb: 59.7 M2

Mnowanb KyxHu: 18 M?

STaxken B gome: 17

Tun 6ankoHa: NooXus

CocToaHMe obbekTa: OTIMYHOE
MycoponpoBofa: HeT

BbicoTa MOTONKOB B MeTpax: 2.75 M.
MNMaccarkmpckmnmt ndPT: 1

Tvn KoMHaT: U3onmpoBaHHas
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